

Dagsorden og referat til skolebestyrelsesmøde		
Dato: 24. november 2025 Tidspunkt: Kl. 18.00 – 21.30 Mødeleder: Frederik		Deltagere: Joakim Kristian Lauridsen Schmidt, Linda Askjær Madsen, Louica Schilling Mortensen, Malene Emborg Andersen, Susanne Østbjerg Kargo, elevrepræsentanter, Mette Jensen, Rikke Ryg Christensen og Torben Precht Jensen. Fraværende: Frederik Lynge Vognsen, Marianne Von Sicard Filtenborg Hansen
Dagsorden <i>Orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B)</i>		Referat
1.	Godkendelse af dagsorden (B)	<i>Godkendt</i>
2.	Godkendelse af referat (B)	<i>Godkendt</i>
3.	Nyt fra formand (O)	<i>Der afholdes skoleudviklingssamtale den 12/3. Det er politisk besluttet at enten formand eller næstformand kan deltage i samtalen. Frederik deltager.</i>
4.	Nyt fra elevrådet (O)	<i>Der har været afholdt elevrådsmøde den 4/11. Følgende punkter var på dagsordenen</i> <ul style="list-style-type: none"> - <i>Evaluering af skolefest</i> - <i>Indvielse af naturfagslokalerne</i> - <i>Elevrådskursus den 25/11</i> <i>Lokalrådet vil gerne mødes med elevrådet for at få input fra børn og unge i byen. Repræsentanter fra Lokalrådet inviteres til at deltage på næste elevrådsmøde.</i>
5.	Nyt fra skolen (O)	<i>Nyt fra skolen:</i> <ul style="list-style-type: none"> - <i>Gravearbejde ved skolen. Forældre og medarbejdere opfordres til at benytte parkeringspladsen ved fritidscenteret. Der er sendt information til alle på oversigten i AULA</i> - <i>Der afholdes et kort ekstraordinært bestyrelsesmøde den 8. december kl. 17.15, hvor der laves høringssvar vedrørende SFO2. Efterfølgende er der dialogmøde for BFU, forældrebestyrelser og skolebestyrelser i Billund. Følgende deltager: Malene, Louisa, Linda, Joakim, Frederik.</i>

		- Den Gode Skole. Plakater præsenteret af Mette. Vil blive sendt ud i digital form og hængt op på skolen.
6.	<p>Tilbage melding fra Landsmøde 2025 (O) Årets tema: Indflydelse gennem samarbejde – sådan styrker skolebestyrelsen sin rolle. Landsmødet er den 21. og 22. november. To bestyrelsesrepræsentanter deltager fra Vorbasse Skole.</p>	<p>Malene og Louica deltog i landsmødet. Årets tema var Indflydelse gennem samarbejde. Louica og Malene deltog i workshop om mødeafholdelse. Er også blevet introduceret til et online kursus for bestyrelsesmedlemmer, som de synes var rigtig godt. Link til kursus deles med øvrige bestyrelsesmedlemmer. Malene vil komme med forslag til andre relevante kurser fra Skole og Forældre på næste bestyrelsesmøde. Deltog også i generalforsamling på landsmødet.</p>
7.	<p>Digital dannelse og skærmpolitik i skolen (O) (D) Der orienteres om undervisning i digital dannelse på de forskellige trin. Hvilke emner arbejdes der med og hvilke læringsmaterialer bruges? Der ønskes samtidig en drøftelse af og stillingtagen til om bestyrelsen ønsker at udarbejde principper for elevers brug af skærm i skoletiden.</p>	<p>Der er orienteret om, hvilke læringsmaterialer der bruges i undervisningen i digital dannelse og vist eksempler på forløb fra følgende sider: https://cfdp.dk/ https://on-undervisning.dk/ Skærmbrug i skolen drøftet. Det er besluttet at udarbejde principper for skærmbrug. Tages op som punkt på kommende bestyrelsesmøde.</p>
8.	<p>Principper for kommunikation (D) (B) Det er på forrige bestyrelsesmøde besluttet at revidere principper for kommunikation. Forslag til formulering er sendt med dagsorden som bilag.</p>	<p>Principper for kommunikation og samarbejde er drøftet. På baggrund af denne snak vil Louica, Frederik og Torben udarbejde forslag til principper, som fremlægges til drøftelse og godkendelse på næste bestyrelsesmøde.</p>
9.	<p>Budget 2026 (O) (D) Indledende drøftelse af prioriteringer forud for at der udarbejdes budgetforslag.</p>	<p>Bestyrelsen har drøftet prioriteringer. I forbindelse med drøftelse angående nyanskaffelser til legepladser og udeområder er der snakket om muligheder for at søge fondsmidler hertil. Det undersøger vi nærmere. Det er foreslået at der bruges midler på bedre lydudstyr i aulaen.</p>
10.	Evt.	